



# 想在假期整容、配眼镜? 不少医院春节推出优惠活动

本周日就是除夕了,郑州各医院将开启春节值班模式,门诊急诊会有相应变化。本报收集整理了郑州各大医院春节期间的门诊急诊信息,供参考。郑州晚报记者 邢进 谷长乐 施杨

## 郑州市一院

1. 节日期间免挂号费及专家诊疗费。
2. 疼痛门诊所有治疗全部优惠20%。
3. 持影像学检查结果,可至康复科门诊免费颈椎/腰椎牵引治疗,免红外线照射费。
4. 皮肤科免检查费,脉冲激光优惠30%,冷冻优惠30%。
5. 眼科:儿童验光免费,配框架眼镜八折,角膜塑形镜八折,配角膜塑形镜的学生可在原

有价格基础上享受300~500元优惠。

6. 医疗美容科激光、纹绣美容项目:优惠20%。  
活动时间:2月7日~13日

## 郑州人民医院

2月14日前,门诊挂号费全免。

皮肤科、眼科、儿科、眼科、体检科、整形外科都有不同程度折扣。

## 郑州儿童医院

大年初一至初五大部分科室都是科室主任坐诊。普通门诊、专家门诊、急诊正常运行。

## 郑州市第二人民医院

春节期间不休息,普通门诊急诊正常运行。

## 郑州市第三人民医院

普通门诊急诊正常运行。假日期间,凡持学生证(含小学生、中学生、大学生及留学生)的患者,均能享受到郑州市第三人民医院耳鼻喉头颈外科专家亲自诊断,需要做等离子射频治疗的学生患者治疗费用免去30%。

## 郑州市骨科医院

打造双休、节假日专科门诊。内容涵盖骨科疾病分类的各个专业:脊柱、创伤、关节、小儿、手外、骨病、疼痛等。骨科患者随时到郑州市骨科医院门诊就诊,均可享受到上述各专科医师们的诊治和咨询。

## 河南省肿瘤医院

2月7日至2月13日有值班医生,2月14日起正常坐诊。春节期间免挂号费。

班医生,2月14日起正常坐诊。春节期间免挂号费。

## 郑大三附院(省妇幼)

2月1日~29日  
妇科门诊:超声聚焦、微波治疗、利普刀术八折;微波理疗做2个疗程送1个疗程。

产科门诊:一日营养门诊(含糖监测、膳食指导、孕期运动等项目)、母乳成分分析八折。

儿科门诊:肺部理疗、腹部理疗八折。

各科室均有不同程度优惠。

## 河南省中医院

正常运行,生殖医学、皮肤科、疼痛科等科室均有优惠。

郑大一附院、郑大二附院、河南省人民医院、中医一附院、河南省中医院、河南省胸科医院均正常上班,门诊和急诊春节无休



# “老前辈,我们又来给您拜年啦”

## 晨钟教育集团连续5年赴南阳看望老红军

2月2日,晨钟(陈中)教育集团党委副书记李明远带领数名职工,专程赴南阳看望老红军陈忠生,听老人讲述战火纷飞年代的光荣经历,并送上新年礼物和现金。老红军则表示,开春要到郑州看望好心人。据了解,此行探望已经是晨钟教育连续5年的坚持,也是农历2015年度集团系列公益活动的又一温暖举动。唐善普 文/图

### “老前辈,我们给您拜年啦”

“老前辈,我们给您拜年啦!”晨钟教育集团党委副书记李明远一进到屋里,就紧走几步,拉着93岁高龄老红军陈忠生的手,送上集团员工的祝福。

“好,好。谢谢,谢谢!”老人坚持站起来与大家握手。当听说是专程从郑州来的晨钟教育集团的人时,老人连声说:“陈中我知道,好心人啊,这么

多年,年年都来看我。”  
精品特仑苏奶、植物油等礼品,一件一件放在老人的脚边,喜庆的“猴子闹春”红包递到老人手中。记者了解到,此次看望老人,集团领导为给老人带什么礼物颇费了一番心思:老人年岁大,特别适合的食品不多,就专门挑了易于消化的奶、植物油等,然后再送上2000元现金,让

老人买些自己喜爱的食品。  
2012年始,每年晨钟教育集团都会专程看望老人,这已成了一个固定的“爱心”项目。老人的二儿子告诉记者,他认识晨钟教育集团的几十个人了。“每次来,我爸都特别高兴。他有一次对我说,这么多年了,后辈人没有忘记他们,过去吃再多的苦也值了。”

### “开春后我到郑州去看你们”

清瘦的老人背稍稍有些驼。但93岁高龄的老人视力和听力都非常好,记忆力尤让人惊奇。健谈的他不停地回答着我们提出的问题,并让儿子拿出一个老式的旧皮包,慢慢地从中掏出几张泛黄的老照片,一一指认自己和他的战友们。

“爷爷您年轻时是个帅哥啊。”有人打趣道,逗得老人也跟着我们呵呵地笑。

一个又一个战斗勋章、纪念章被小心翼翼地摆放在桌子

上。1949年发的解放西南胜利纪念章,1950年发的解放大西北、解放华北的纪念章,解放西藏、解放四川的纪念章,中央慰问团发的纪念章……数十个或雕着红色战旗,或刻着红五星,或有着毛主席像的纪念章无声诉说着老人从十四五岁参加红军,到抗日战争再到解放战争的不凡历程。

“这么多纪念章,我最看重的是国家(中共中央、国务院、中央军委颁发——记者注)发

的纪念(中国人民)抗日战争胜利(60周年和70周年)纪念章。我们把小日本赶出了中国。”老人激动地提高了声音,停了一下又说:“不受人欺负了,我们才能有自己的国家,日子才能好起来。”

带着崇敬的心情,我们握别老人。老人坚持送到门口,说:“开春后,我到郑州看你们。”李明远一笔一画写下地址和电话,“老人家,我们在郑州等着您。”



①老人讲述战斗经历 ②老人(左一)与战友合影  
③老人获得的部分奖章 ④送上慰问金

### 践行公益事业 不忘教育本心

“献爱心绝不是做秀。”李明远告诉记者,作为河南省会首家民办教育集团,在发展教育事业、勇闯创业新路的同时,集团始终秉承着“回报社会,回报家长,回报学生”的教育理念,始终走在公益事业的前沿之路上,从资助最美教师李灵,到各项爱心捐款、公益支教等,集团

十数年如一日,仅2015年就先后走进儿童福利院、走进南阳叶寨小学、参加“雷锋超市”等各项捐助活动。“回归教育本质,探索教育使命”,这是集团向全体教职员工传递的一种信念:做中国最好的民办教育,勇担责任,实现教育报国的梦想。